
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 7 DE MARÇO DE 2019.

PRESIDÊNCIA
Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA

SECRETARIA:
Vereadora JAMILA CURY DORINI

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 4ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Jamila Cury Dorini (Jamila), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Com a presença da unanimidade dos vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária. Ato contínuo, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de fevereiro que foi aprovada pela unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou à Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas: Da: Prefeitura Municipal de Botucatu, respondendo os Requerimentos nºs 581/2018 e 18, 28, 40, 42, 43, 45, 47, 51, 53, 56, 57, 60, 71, 72, 89, 91, 99, 102, 123/2019. Da Reitoria da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, respondendo a Moção nº 001/2019. Da Companhia Paulista de Força e Luz, respondendo o Requerimento nº 69/2019. Da Assessoria Especial de Políticas de Inclusão e do Conselho Municipal de Políticas para Mulheres, convidando para a formatura da turma do II Curso de Formação de Promotoras Legais Popular. Projetos Protocolados: 1) Projeto de Lei nº 0014/2019, de iniciativa do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a concessão de abono ao Magistério Público Municipal de Botucatu remunerado pelo FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Básico e Valorização do Magistério. 2) Projeto de Lei nº 0015/2019, de iniciativa da Vereadora Jamila, que denomina de "Antonio Lino Fortes" a "Rua 2", localizada no Loteamento Jardim Estoril. Ato contínuo, o Presidente anunciou que conforme o disposto na Resolução n° 307/2000, do ex-vereador Professor Gamito, a Casa deve promover, na primeira quinzena de março, atividades alusivas ao Dia Internacional da Mulher e que, por conta disso, optou-se por dedicar parte da sessão ordinária para destacar o papel da mulher. Em seguida, o Presidente deixou a mesa e passou a condução dos trabalhos para a mestre de cerimônias, a Repórter Legislativa Adriana Aparecida Pontes de Ribeiro Fontes. Logo após, a mestre de cerimônias convidou para ocupar a mesa principal as vereadoras Jamila, Alessandra Lucchesi e Rose Ielo, bem como a Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, Tenente Coronel PM Kátia Regina Firmino Christófalo, a Diretora aposentada da Câmara Municipal, Ana Maria Tancler Stipp e a Senhora Maria José Bertochi. Em seguida, após a execução do hino nacional e da canção oficial do município “Saudades de Botucatu”, a palavra foi dada a Tenente Coronel PM Kátia Regina Firmino Christófalo que fez uma saudação às mulheres em nome do Poder Legislativo. Após a fala da Tenente Coronel, foi realizada a entrega de moções coletivas, aprovadas na sessão ordinária de 25 de fevereiro, a 11 mulheres indicadas por cada vereador e que inspiram e demonstram importância da mulher para a coletividade. Foram homenageadas: Cíntia Aparecida Alves Ribeiro, Dalva de Jesus Chiarelli, Grytsje Couperus, Helena Cuter Vocci, Maria Aparecida Camargo Pardini, Maria da Conceição da Silva, Maria Helena Jorge Branco, Roseli Aparecida de Paulo Machado, Sebastiana Eugênia da Costa Suman, Sheila Adriana e Sueli Tamelini. Ato contínuo, a mestre de cerimônias anunciou a exibição de um vídeo realizado com o intuito de exaltar a luta, o serviço, a superação, doação e amor das mulheres. Logo em seguida, foi realizada foto coletiva. Nada mais havendo para ser tratado, eu, Érika Svícero Martins, Supervisora de Processo Legislativo, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, ________________________ Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira e pela 1ª Secretária da Câmara Municipal_____________________Vereadora Jamila Cury Dorini.
